

В МЗ



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 53 (6150)

17 июня
2011 года

Газета издается
с 1965 года

УВАЖАЕМЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ РАБОТНИКИ!

Примите самые искренние слова признательности за ваш нелегкий труд и поздравления с профессиональным праздником!

Медикам люди доверяют самое дорогое – жизнь, здоровье, благополучие, надежды на будущее, связанные с рождением детей или здоровьем своих близких. Как много душевной теплоты и терпения, сострадания и ласки требуется от медицинских работников для оказания своевременной помощи людям, страдающим от различных недугов! Благодаря знаниям и умелым действиям врачей сегодня возможно избавление от любого заболевания. На вас возложена огромная ответственность за жизнь и здоровье... Знаем, что труд врачей, медицинских сестер, санитарок нелегок, но он всегда почетен, и наши медики в большинстве своем – люди, преданные избранной профессии, верные клятве Гиппократа.

В честь профессионального праздника Дня медицинского работника примите добрые пожелания здоровья и счастья, мира и благополучия вам и вашим близким! Желаем вам успешной работы, которая будет приносить вам только радость, а вашим пациентам – здоровье и счастье!

В.Л. Щелконогов, глава Каменского городского округа;

В.Н. Соломеин, председатель Думы Каменского городского округа

Новая традиция – ярмарка в День села

Сразу три праздника в минувшее воскресенье отмечали жители Позарихи: День села, День России и проведение сельскохозяйственной ярмарки.

Мероприятия развернулись возле Центра культуры. С самого утра к назначенному месту стали подъезжать сельхозпроизводители. Они расставляли палатки, выкладывали продукцию на прилавки. Глаз радовал покупателя. Здесь можно было приобрести саженцы, мед, выпечку, фрукты, овощи. Также в продаже имелись куры, гуси, утят. Кроме того, на ярмарке можно было приобрести изделия, сделанные руками местных умельцев. Так, например, В.Н. Баталова представила на продажу живописные картины, Н.А. Колмогорцева – бижутерию из бисера, И.Б. Грибанова – вазы, карандашницы из модульного ори-



гами, Г.В. Симонова, А.Е. Мозалева, З.Н. Четыркина – изделия, связанные крючком.

Ярмарочное гуляние плавно перешло в празднование Дня села. Для жителей сотрудники ДК подготовили интересную развлекательную программу – все желающие могли поучаствовать в различных конкурсах, спортивных состязаниях. Художественные коллективы представили зрителям различные песни, танцы. Глава территории П.Н. Лугинин отметил: «Проведение в один день этих значимых мероприятий кажется очень удобным. Селяне с утра могли пробести понравившуюся им продукцию, а после повеселиться от души. Думаем, эта станет доброй традицией».



КАК ОДНА БОЛЬШАЯ ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ!

10 июня в ДК «Металлург» в рамках празднования Дня России состоялся традиционный фестиваль национальных культур «Уральские самоцветы».

Исполнительный директор Центра содействия национально-культурным объединениям Свердловской области Н.В. Царегородцева рассказала, что фестиваль призван показать и донести до зрителя всю красоту и самобытность традиций народов, которые здесь проживают. В свою очередь начальник Управления по культуре и делам молодежи Каменского городского округа В.А. Мельник отметила, что в Каменском районе проживают представители более 100 национальных групп: украинцы, армяне, евреи, татары и другие национальности

– это словно маленький Социалистический Союз, из которого все родом. И пусть могучей державы давно нет, но толерантное отношение друг к другу осталось в сердцах людей. На фестивале представители разных национальных сообществ на родных языках приветствовали присутствующих в зале. Более десяти творческих коллективов исполнили танцы и песни, которые являются неотъемлемой частью культуры каждого народа. Наш район на фестивале представляла удмуртская фольклорная группа «Италмас» из села Кисловского.

Мирное небо над головой – это главное, что должно объединять всех людей на земле, ведь не важно, какой ты национальности, важно быть человеком добрым и нужным людям.

Татьяна Алексеева

Подписная кампания
завершается 25 июня!

Стоймость подписки:

до почтового ящика:
на 1 номер с программой (пятница)
- 135 руб., на 2 номера (вторник и пятница) - 185 руб.

до востребования: на 1 номер с программой - 129 руб., на 2 номера - 170 руб.

спецпредложение (для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп, многодетных семей): на 1 номер с программой - 129 руб., на 2 номера - 168 руб.



"Народный фронт"

ВРЕМЯ ОБЪЕДИНЯТЬСЯ

Стать депутатом Госдумы сможет любой россиянин, у которого есть мысли, как улучшить жизнь в стране. Записавшись в Общероссийский народный фронт, вполне реально попасть в списки «Единой России», чтобы, будучи депутатом, реализовывать свои идеи.

На сайте лидера партии Владимира Путина с 7 июня открыта онлайн-регистрация для вступления в Народный фронт. Зайдя по адресу http://premier.gov.ru/messages_onf/, можно заполнить анкету из 11 пунктов и... «Уважаемый ... (имя, указанное при регистрации)», — выйдет после этого сообщение на экране. — Ваше заявление о присоединении к Общероссийскому народному фронту принято».

Тем, у кого нет доступа в Интернет, можно обратиться в региональную общественную приемную председателя партии и заполнить анкету там.

Но это будет лишь первый шаг. Присоединение к Народному фронту — не цель, а средство, как можно реализовать свои идеи по улучшению жизни. Как пообещал лидер партии «Единая Россия» Владимир Путин, участники Народного фронта смогут принять участие в праймериз, проводимых партией, и получить 150 из 600 мест в предвыборном списке в Госдуму.

Напомним, о создании Общероссийского народного фронта Владимир Путин объявил в начале мая в Волгограде. Ли

дер партии заявил тогда, что любые заинтересованные общественные организации, разделяющие взгляды «Единой России», могут участвовать в разработке, а затем и в реализации стратегии развития страны.

— Мы создаем Общероссийский народный фронт для того, чтобы были вос требованы все конструктивные идеи, чтобы у гражданского общества — молодежных, женских, ветеранских организаций, деловых кругов, профессиональных союзов и объединений — была дополнительная возможность непосредственно, напрямую участвовать в выработке важнейших государственных решений, — сказал лидер партии «Единая Россия».

России, по словам губернатора Свердловской области Александра Мишарина, может и должен стать Урал.

— Мы будем создавать тысячи, сотни тысяч новых, современных, хорошо оплачиваемых рабочих мест, которые обеспечивают людям высокое качество жизни, — заявил губернатор, выступая на отчетно-выборной конференции «Единой России».

На встрече с жителями Лесного Александра Мишарин ответил на вопрос о создании Народного фронта:

— У нас есть тема сохранения и развития государства, поддержания независимости и лидерства в мире, конкурентоспособности нашей экономики и переход ее от сырьевого к действительно промышленно развитой. Тема новой индустриализации не лозунговая, она — тема выживания государства. Когда в свое время строили НТМК, Магнитку, ДнепроГЭС, новые предприятия, выпускающие космическую продукцию, электрорихомбинат и город Лесной — все это были вопросы индустриализации. Сегодня эта тема является важнейшей. Нам действительно нужна консолидация общества — это не пустые слова. Конкретные общественные организации, занимающиеся каждой конкретным делом, работают на общее дело — на развитие страны.

И то, что сегодня они объединяются в Народный фронт в целом и вокруг лидеров партий в частности — это нормально.

Алексей Ильин
Автор снимка Станислав Савин



Анна Александровна Юшкова:

— У нас очень много говорят о помощи селу. А сейчас, в связи с запретом ввоза овощей из Европы из-за бушующей там эпидемии, слышала по телевизору, что Россия может остаться без капусты и моркови, если запрет продлится до осени, потому как завозится к нам это все из Польши. Дожили! В стране, где четверть населения живет на селе, морковь не можем вырастить! У нас полно земли, полно рабочих рук, ведь как раз в деревнях самая большая безработица. Сейчас самое время заниматься сельскохозяйственным производством на промышленной основе. Уверена, Общероссийский народный фронт сможет предложить идеи, как поднять уральскую деревню.

— Новая индустриализация — вот задача, которую придется решать нашей стране в ближайшие годы. Так сказал В. Путин, выступая с отчетом о работе Правительства перед депутатами Государственной Думы. Как профсоюзный лидер не могу с этим не согласиться. Очевидно, что существующая модель экономики себя исчерпала, что только рост цен на нефть не приводит к притоку инвестиций. С скачком инновационное постиндустриальное общество сразу из доин-

дустириального, в которое превратилась Россия, растеряв советскую промышленность, невозможен.

Как отмечает А. Ветлужских, в стране необходимо провести гигантские изменения, по сути, новую индустриализацию. Но в одиночку ее не потянет ни одна из нынешних политических партий. «Она под силу только всему народу. Именно поэтому Федория профсоюзов поддерживает идею создания Общероссийского народного фронта, который открывает новые перспективы по консолидации общества. Это новый шаг в развитии гражданского общества и политической системы страны в целом», — говорит свердловский профсоюзный лидер.



Идею создания Народного фронта губернатор обсудил с делегатами конференции «Единой России»

Ко Дню медицинского работника

«ЗДОРОВЬЕ ПАЦИЕНТА ПРЕВЫШЕ ВСЕГО»

Врачи, доктора, фельдшера, медсестры, акушеры, санитары — это люди, от которых, по сути, зависит наше здоровье, жизнь. Чтобы связать свою судьбу с медициной, надо иметь не только большое желание, но и понимать, какая колossalная ответственность ложится на плечи людей в белых халатах.

Сегодня в системе здравоохранения района работают 357 человек, из них 34 врача, около 200 фельдшеров, медсестер. «В сельских медицинских учреждениях трудятся опытные специалисты.

Люди, «болеющие» душой за здоровье пациента, — отмечает главный врач Центральной районной больницы Н.М. Вавилова. — В канун праздника мне бы хотелось поздравить ветеранов-юбиляров: фельдшера-лаборанта Г.Н. Возчикова из Колчеданской участковой больницы, акушерку женской консультации ЦРБ Г.Х. Кузнецовой, врача-педиатра ЦРБ Д.А. Кутюхину, врача-терапевта ЦРБ Л.П. Кильчину. За многолетний труд стоит отметить фельдшеров Г.Н. Баранову (Клевакинская ОВП), Н.Н. Попову (Пироговский ФАП), Л.А. Ермолаеву (Грязинский ФАП), Г.И. Оцабрик (Сосновская ОВП) Т.П. Софрыгину (Крайчиковский ФАП), медсестер В.Д. Плюснину, Т.П. Сычеву, Н.Е. Зырянову (ЦРБ), З.А. Уймину, О.В. Семянникову (Колчеданская УБ), В.В. Ноговицину (Мартышевская амбулатория).

В 2010 году в учреждениях здравоохранения района облучено 9379 вызовов, принято 202065 больных. В том числе 10 врачами ОВП — 58640 человек, на ФАПах — 28476 человек. В дневных стационарах пролечены 1366 человек, в том числе на ОВП — 934 человека. В стационаре МУЗ «Каменская ЦРБ» пролечены 2085 человек. В Колчеданской участковой больнице пролечены 425 человек.

В медицине района идет своевременная подготовка молодых специалистов. Сегодня в ЦРБ работают выпускники Медицинской академии, обучавшиеся по целевому набору: хирург Т.М. Хасанов, акушер-гинеколог А.Н. Першина, невропатолог О.В. Кузнецова. В 2010 г. в район пришла трудиться молодой педагог О.А. Радич, недавно Оксана Александровна прошла обучение на кафедре семейной медицины, она будет работать в одной из общих практик Мартыша. Медики ежегодно в школах проводят профориентацию среди учащихся, они рассказывают о важности и значимости своей профессии. В районе, безусловно, есть юноши и девушки, которые мечтают связать свою жизнь с медициной, но, чтобы попасть на целевой набор, им нужно набрать достаточное количество баллов при сдаче ЕГЭ. В этом году одна из выпускниц Клевакинской школы пойдет учиться в Медицинскую академию за счет бюджетных средств. Стоит добавить, что на сегодняшний день из нашего района в Уральской медицинской академии обучаются пять человек по целевому набору. По словам главврача ЦРБ, в этом году совместно с главой Каменского городского округа было принято решение отпустить в аспирантуру Е. Помогаеву, которая обучалась по целевому набору. Елена с отличием окончила Уральскую медицин-

Поздравляем медицинских работников Каменского района с профессиональным праздником. В ваших руках находится самая главная человеческая ценность — здоровье. От вашего мастерства, знаний и милосердия зависит жизнь и здоровье ваших пациентов. Работа медика — это всегда самопожертвование, преданность своему нелегкому труду. Примите слова искренней признательности за ваш добросовестный, благородный труд. Желаем вам крепкого здоровья, любви и уважения ваших близких и друзей, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Каменская районная организация профсоюза работников здравоохранения

здравоохранения Свердловской области начинает работать по данной программе. Наталья Михайлова добавляет, что процесс модернизации позволит существенно изменить материально-техническую базу фельдшерско-акушерских пунктов.

Профессия медика очень сложная, особенно в условиях современной жизни, в мире постоянно появляются новые виды вирусов, заболеваний, соответственно, выпускаются современные лекарственные средства. В арсенале врача более 10 тыс. наименований медикаментов, о каждом надо иметь представление, знать их побочные действия. Медицина старается идти в ногу со временем. В больницах появляются современные аппараты для диагностического обследования. К примеру, если 15 лет назад ультразвуковое исследование было в новинку, то сейчас оно стало неотъемлемой частью работы врачей. Чтобы сохранять свой профессионализм на должном уровне, медицинские работники периодически повышают квалификацию. Доктора раз в пять лет обучаются в ведущих медицинских вузах региона, постоянно участвуют в различных семинарах и конференциях, повышают уровень своих знаний на базе ЦРБ, куда приезжают читать лекции областные специалисты.

В этом году в России стартовала программа модернизации здравоохранения. Речь идет о трех направлениях. Первое — это укрепление материально-технической базы, в которую входит проведение капитальных и текущих ремонтов медицинских учреждений, закупка нового современного диагностического и лечебного оборудования.

Второе направление — внедрение информационных систем, третье — работа по современным медицинским стандартам оказания помощи. Министерство направлениях. Первое — это укрепление материально-технической базы, в которую входит проведение капитальных и текущих ремонтов медицинских учреждений, закупка нового современного диагностического и лечебного оборудования. Второе направление — внедрение информационных систем, третье — работа по современным медицинским стандартам оказания помощи. Министерство

Цель здравоохранения — сохранение и укрепление здоровья людей. Профессия медика сопровождает жизнь человека от первого вздоха до глубокой старости. В канун Дня медицинского работника Наталья Михайлова выражает огромную признательность и благодарность всем медработникам района и желает мира, добра, благополучия, здоровья.

Татьяна Алексеева

СПЕШАТ НА ПОМОЩЬ БОЛЬНОМУ

Сосновская общеврачебная практика была открыта в апреле 2006 года. С открытием ОВП образовался сплоченный коллектив медицинских работников-единомышленников, любящих свое дело, желающим помочь людям повысить качество жизни

Хочется отметить профессионализм сотрудников: помощника врача Г.И. Оцабрик, медицинских сестер Н.В. Ершову, Н.О. Воробьеву, О.В. Ершову, лаборанта Т.В. Соловейчуку, фельдшера ФАПа Ф.Б. Ахметову и сестру-хозяйку Т.И. Субботину. Это отзывчивые, добродушные люди, спешащие на помощь больному. Всегда приветливые, заботливые сотрудники. Хочется поблагодарить М.В. Петрову, находящуюся на заслуженном отдыхе, за ее добросовестный труд.

Милые женщины, от всей души разрешите поздравить вас с Днем медицинского работника. Желаю сибирского здоровья, семейного благополучия, море улыбок. Хочется вспомнить слова: «Люди в белых халатах, низко вам поклониться хочу». С праздником, дорогие женщины!

Г.В. Лагутин, врач ОВП, депутат районной Думы

6
17 июня 2011 г.**ВТОРНИК
21 июня****Первый канал**

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
09.40 Жить здорово!
10.50 ЖЖХ
11.45 Женский журнал
12.00 Новости
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Т/с «Обручальное
кольцо»
16.50 Федеральный су-
дья
18.00 Новости
18.15 Т/с «След»
18.55 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Т/с «Серафима
Прекрасная»
22.30 Т/с «Крепость»
23.30 Новости
23.50 Безумцы
01.40 Худ. фильм «Ко-
нец света». В перерыве:
03.00 - Новости
04.00 Т/с «Спасите Грейс»

РОССИЯ

- 05.00 Утро России
09.05 С новым домом!
10.00 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Они погибли за
Францию
12.50 Кулагин и партнеры
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья.
Продолжение»
16.00 Вести. Вести-Урал
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт bla-
городных девиц»
18.55 Прямой эфир
20.00 Вести. Вести-Урал
20.50 Спокойной ночи,
малышы!
21.00 Т/с «Бежать»
22.50 Т/с «Тайны след-
ствия»
23.50 Вести+
00.10 Директива №3.
Война
01.00 Профилактика
02.10 Горячая десятка
03.20 Честный детектив
03.50 Т/с «Закон и по-
рядок»
04.45 Дежурная часть

НТВ

- 04.55 «НТВ» утром
08.30 Очная ставка
09.30 Чрезвычайное происшествие
10.00 Сегодня
10.20 Чистосердечное признание
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Метод Лавровой»
20.30 Т/с «Литейный»
21.30 Т/с «Ярость»
23.15 Сегодня
23.35 Тень Победы
00.35 Кулинарный поединок
01.35 Т/с «Без следа»
02.30 Суд присяжных
03.30 До суда

ДТВ

- 06.00 Мультфильм
08.00 Тысяча мелочей
08.30 Истории генерала Гурова
09.00 Собачья работа
09.30 Худ. фильм «Бабник-2»
11.00 Улетное видео по-русски
11.30 Вне закона осень
12.00 Соседи
12.30 Дорожные войны
13.00 Т/с «Приставы»
14.00 Т/с «CSI: место преступления
Нью-Йорк-5»
15.00 Т/с «Морская полиция»
16.00 Дорожные войны
16.30 Вне закона осень
17.00 Соседи
17.30 Судебные страсти
18.30 Нарушители порядка
19.30 Улетное видео
20.30 Дорожные войны
21.30 Х/ф «Считанные секунды»
23.30 Голые и смешные
00.30 Улетное видео по-русски
01.00 Брачное чтиво
02.05 Х/ф «Считанные секунды»

TB-3

- 06.00 Мультфильмы
06.30 Т/с «Третья планета от Солнца»
07.00 Как это сделано
07.30 Путешествие во времени
08.00 Т/с «Затерянный мир»
09.00 Жизнь после людей
10.00 Х/ф «Погружение в бездну»
12.00 Т/с «Кости»
13.00 Т/с «Мужчина во мне»
14.00 Д/ф «Жизнь за границей»
15.00 Т/с «Затерянный мир»
16.00 Как это сделано
16.30 Сон, отнимающий годы
17.00 Эффект Нострадамуса
18.00 Т/с «Быть Эрикой»
19.00 Т/с «Мужчина во мне»
20.00 Т/с «Кости»
21.00 Т/с «Грань»

Домашний

- 22.00 Х/ф
«Пробуж-
дение в
гаргуйли»
00.00 Т/с
«Остаться
в живых»
01.00 По-
кер-дуэль
02.00 Х/ф
«Погру-
жение в
бездну»
Благодарим за организацию похорон Гу-
сева Евгения благодаря Алевтину Никола-
евну Филиппову, Лидию Григорьеву. За ма-
териальную и моральную поддержку Викто-
рию Викторовну Воробьеву и сотрудников
социальной защиты, а также бывших сотруд-
ников Маминской больницы, учителей шко-
лы, особенно Евгения Мартемьяновича Мат-
веева за организацию траурного митинга.
Л.А. Гусева

ПЛАМЯ № 53**ВТОРНИК
21 июня****Первый канал**

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
09.40 Жить здорово!
10.50 ЖЖХ
11.45 Женский журнал
12.00 Новости
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Т/с «Обручальное
кольцо»
16.50 Федеральный су-
дья
18.00 Новости
18.15 Т/с «След»
18.55 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Т/с «Серафима
Прекрасная»
22.30 Т/с «Крепость»
23.30 Новости
23.50 Безумцы
01.40 Худ. фильм «Ко-
нец света». В перерыве:
03.00 - Новости
04.00 Т/с «Спасите Грейс»

СТС

- 06.00 Т/с «Как я встретил вашу маму»
06.55 М/с «Смешарики», «Приключения
мультишек», «Приключения Вуди и его
друзей»
08.00 Т/с «Светофор»
08.30 Т/с «Даешь молодежь!»
09.00 Т/с «Воронины»
09.30 Т/с «Метод Лавровой»
11.30 Т/с «Новости»
12.30 Ералаш
13.30 М/с «Настоящие охотники за при-
видениями», «Соник Икс», «Пинки и
Брейн», «Что новенького, Скуби Ду?»
15.30 Ералаш
16.30 Т/с «Папины дочки»
17.30 Галилео
18.30 Ералаш
19.30 Т/с «Воронины»
20.00 Т/с «Метод Лавровой»
22.00 Худ. фильм «Пьяный мастер-2»
23.55 6 кадров
00.00 Шоу «Уральских пельменей»
00.30 Кино в деталях
01.30 Мультфильм «Правдивая история
Красной Шапки»
03.00 Комедия «Миллион лет до нашей эры»
04.55 Т/с «Ханна Монтана»

Компас-ТВ

- 06.00 Необычно, но факт
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»
07.55 М/с «Приключения Джимми Ней-
трона, мальчика-гения», «Тасманский дья-
вол», «Битлджус»
09.25 Т/с «Универ»
10.30 Т/с «Счастливы вместе»
11.40 М/с «Лунатики»
12.00 Русская десятка
12.50 Свободен
13.20 Плохие девочки
14.30 Дом-2
15.15 Комедия «Месть пушистых»
18.00 Т/с «Интерны»
18.30 Т/с «Зайцев + 1»
19.00 Т/с «Реальные пацаны»
19.30 Время по компасу. Диалог
20.00 Т/с «Интерны»
20.30 Т/с «Зайцев + 1»
21.00 Комедия «Нереальный блокбастер»
22.25 Комеди клаб
23.00 Дом-2

ТВ-3

- 06.00 Мультфильмы
06.30 Т/с «Третья планета от Солнца»
07.00 Как это сделано
07.30 Путешествие во времени
08.00 Т/с «Затерянный мир»
09.00 Жизнь после людей
10.00 Х/ф «Погружение в бездну»
12.00 Т/с «Кости»
13.00 Т/с «Мужчина во мне»
14.00 Д/ф «Жизнь за границей»
15.00 Т/с «Затерянный мир»
16.00 Как это сделано
16.30 Сон, отнимающий годы
17.00 Эффект Нострадамуса
18.00 Т/с «Быть Эрикой»
19.00 Т/с «Мужчина во мне»
20.00 Т/с «Кости»
21.00 Т/с «Грань»

Спорт

- 06.30 Непридуманные истории
07.00 Джейми. В поисках вкуса
07.30 Мелодрама «Женщина, которая поет»
09.00 По делам несовершеннолетних
10.00 Т/с «Врачебная тайна»
11.00 Дела семейные
12.00 Т/с «Таксистка-2»
15.45 Вкусы мира
16.00 Дела семейные
17.00 Скажи, что не так?
18.00 Одна за всех
18.30 Моя правда
19.30 Одна за всех

Домашний

- 22.00 Х/ф
«Пробуж-
дение в
гаргуйли»
00.00 Т/с
«Остаться
в живых»
01.00 По-
кер-дуэль
02.00 Х/ф
«Погру-
жение в
бездну»
Благодарим за организацию похорон Гу-
сева Евгения благодаря Алевтину Никола-
евну Филиппову, Лидию Григорьеву. За ма-
териальную и моральную поддержку Викто-
рию Викторовну Воробьеву и сотрудников
социальной защиты, а также бывших сотруд-
ников Маминской больницы, учителей шко-
лы, особенно Евгения Мартемьяновича Мат-
веева за организацию траурного митинга.
Л.А. Гусева

СТС

- 06.00 Т/с «Как я встретил вашу маму»
06.55 М/с «Смешарики», «Приключения
мультишек», «Приключения Вуди и его
друзей»
08.00 Т/с «Светофор»
08.30 Т/с «Даешь молодежь!»
09.00 Т/с «Воронины»
09.30 Т/с «Метод Лавровой»
11.30 Т/с «Новости»
12.30 Ералаш
13.30 М/с «Настоящие охотники за при-
видениями», «Соник Икс», «Пинки и
Брейн», «Что новенького, Скуби Ду?»
15.30 Ералаш
16.30 Т/с «Папины дочки»
17.30 Галилео
18.30 Ералаш
19.30 Т/с «Воронины»
20.00 Т/с «Метод Лавровой»
22.00 Худ. фильм «Пьяный мастер-2»
23.55 6 кадров
00.00 Шоу «Уральских пельменей»
00.30 Кино в деталях
01.30 Мультфильм «Правдивая история
Красной Шапки»
03.00 Комедия «Миллион лет до нашей эры»
04.55 Т/с «Ханна Монтана»

OTB

- 06.00 Т/с «Как я встретил вашу маму»
06.55 Мультериалы
08.00 Т/с «Светофор»
08.30 Т/с «Даешь молодежь!»
09.00 Т/с «Воронины»
09.30 Т/с «Метод Лавровой»
11.30 Т/с «Новости»
12.30 Ералаш
13.30 М/с «Настоящие охотники за при-
видениями», «Соник Икс», «Пинки и
Брейн», «Что новенького, Скуби Ду?»
15.30 Ералаш
16.30 Т/с «Папины дочки»
17.30 Галилео
18.30 Ералаш
19.30 Т/с «Воронины»
20.00 Т/с «Метод Лавровой»
22.00 Худ. фильм «Однажды в Мексике»
23.55 6 кадров
00.00 Шоу «Уральских пельменей»
00.30 Т/с «Светофор»
01.00 Т/с «Теория большого взрыва»
01.30 Комедия «Неистребимый шпион»
03.00 Т/с «Зверь»
03.55 Т/с «Ранетки»
04.55 Т/с «Ханна Монтана»

Культура

- 08.30 - Евроньюс, 12.00 - Глав-
ная роль, 12.40 - х/ф «До-
свидания, мальчики!», 14.05 -
д/ф «Мировые сокровища-
культуры», 14.25 - И другие...
14.55 - д/ф «Египетская «Кни-
га мертвых», 15.40 - Пятое из-
мерение, 16.10 - х/ф «Кафе-
дра», 1 серия, 17.15 - д/ф
«Гончарный круг», 17.30 - Но-
вости культуры, 17.40 - м/с
«Приключения Незнайки и
его друзей», 18.00 - муль-
фильмы «Кот в сапогах»,
«Лесная хроника», «Пиро-
жок», 18.35 - т/с «Девочка из
океана», 19.00 - Дикая пла-
нета, 19.25 - д/ф «Фрэнсис Бэ-
кон», 19.35 - д/ф «Музыка
мира и войны», 20.15 - Кон-
курс им. П.И. Чайковского,
20.35 - д/ф «Египетская «Кни-
га мертвых», 21.30 - Новости
культуры, 21.45 - Главная роль,
22.45 - Власть факта, 22.45 -
Острова, 23.25 - Academia,
00.15 - Апокриф, 01.00 - И
другие..., 01.30 - Новости куль-
туры, 01.50 - х/ф «До свида-
ния, мальчики!», 03.10 - Под
гитару, 03.55 - Academia,
04.40 - д/ф «Мировые сокро-
вища культуры»

Россия

- 05.00 Утро России
(05.05, 05.35, 06.05,
06.35, 07.05, 07.35,
08.05, 08.35 - СГТРК.
Вести-Урал)
09.05 С новым домом!
10.00 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Они погибли за
Францию
12.50 Кулагин и партнеры
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья.
Продолжение»
16.00 Вести. Вести-Урал
16.30 Вне закона осень
17.00 Соседи
17.30 Судебные страсти
18.30 Нарушители порядка
19.00 Т/с «Счастливы вместе»
19.30 Т/с «Белый воротничок»
20.00 Т/с «Приставы»
20.30 Т/с «Приставы»
21.00 Т/с «След»
21.30 Т/с «След»
22.00 Т/с «След»
22.30 Т/с «След»
23.00 Т/с «След»
23.30 Т/с «След»
24.00 Т/с «След»
24.30 Т/с «След»
25.00 Т/с «След»
25.30 Т/с «След»
26.00 Т/с «След»
26.30 Т/с «След»
27.00 Т/с «След»
27.30 Т/с «След»
28.00 Т/с «След»
28.30 Т/с «След»
29.00 Т/с «След»
29.30 Т/с «След»
30.00 Т/с «След»
30.30 Т/с «След»
31.00 Т/с «След»
31.30 Т/с «След»
32.00 Т/с «След»
32.30 Т/с «След»
33.00 Т/с «След»
33.30 Т/с «След»
34.00 Т/с «След»
34.30 Т/с «След»
35.00 Т/с «След»
35.30 Т/с «След»
36.00 Т/с «След»
36.30 Т/с «След»
37.00 Т/с «След»
37.30 Т/с «След»
38.00 Т/с «След»
38.30 Т/с «След»
39.00 Т/с «След»
39.30 Т/с «След»
40.00 Т/с «След»
40.30 Т

СУББОТА
25 июня

Первый канал

05.20 Худ. фильм «Мой домашний динозавр». В перерыве: 06.00 - Новости
07.20 Играй, гармонь любимая!
08.10 М/с «Новая школа императора», «Утиные истории»
09.00 Умницы и умники
09.40 Слово пастья
10.00 Новости
10.15 Смак
10.55 Вкус жизни
12.00 Новости
12.15 Т/с «Освобождение»
18.00 Новости
18.10 Кто хочет стать миллионером?
19.15 Минута славы. В перерыве: 21.00 - Время
22.20 Что? Где? Когда?
23.30 Боевик «22 пули. Бессмертный»
01.40 Дневник Московского кинофестиваля
01.50 Худ. фильм «Глаза змеи»
03.40 Худ. фильм «Спасая Сару Кейн»
05.30 Хочу знать

Россия

05.05 Худ. фильм «Однокий игрок»
06.55 Сельское утро
07.25 Диалоги о животных
08.00 Вести. Вести-Урал
08.20 Военная программа
08.50 Субботник
09.30 Городок
10.05 СТРК. Газпром. В гармонии с природой,
10.35 - Страйплощадка, 10.45 - Дежурная часть
11.00 Вести. Вести-Урал
11.20 Дежурная часть
11.50 Честный детектив
12.20 Т/с «И падает снег...» В перерыве: 14.00 - Вести. Вести-Урал
16.05 Субботний вечер
18.05 Десять миллионов
19.10 Худ. фильм «Одинединственный и навсегда». В перерыве: 20.00 - Вести
23.40 Девчата
00.20 Худ. фильм «Чужой против чужого»
02.15 Худ. фильм «Семейная тайна»
04.25 Комнаты смеха

HTB

04.55 Т/с «Спецгруппа»
06.55 М/ф «Каникулы Бонифация»
07.25 Смотр
08.00 Сегодня
08.20 Золотой ключ
08.45 Медицинские тайны
09.20 Внимание: розыск!
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Знаки судьбы»
15.05 Своя игра
16.00 Сегодня
16.20 Развод по-русски
17.20 Очная ставка
18.20 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.25 Профессия - репортер
19.55 Максимум
21.00 Русские сенсации
22.00 Ты не поверишь!
22.55 Последнее слово
00.05 Боевик «Разрушитель»
02.20 Худ. фильм «Сердце - одиночный охотник»

СТС

06.00 Т/с «Как я встретил вашу маму»
08.00 Мультфильм «Приключения запятой и точки»
08.20 М/с «Смешарики», «Джуманджи»
09.00 Ералаш
11.00 Моя семья против всех
12.00 Т/с «Воронины»
13.30 Худ. фильм «Терминатор-2. Судный день»
16.00 Ералаш
16.30 Т/с «Даешь молодежь!»
17.00 Т/с «Мосгорсмех»
18.00 Шоу «Уральских пельменей»
21.00 Худ. фильм «Рыцарь Камелот»
22.45 Серебряная калоша-2011
00.15 Худ. фильм «Конго»
02.15 Т/с «Зверь»

ОТВ

07.00 - События. Итоги, 08.00 - Минем илем, 08.30 - Дорога в Азербайджан, 09.05 - Рим-ТВ. Покупай, Панорама, Визит, Покупай, «Кукерс» приглашает в сказку, Покупай, Пушка, Покупай, ЧП, 12.30 - События, 13.05 - т/с «Александровский сад», 15.05 - В кадре решаем все!, 15.55 - События, 16.10 - ДоброВесть, 16.30 - Мегадром, 17.05 - х/ф «Китайский сервис», 19.00 - События, 20.00 - Политклуб, 20.30 - Рим-ТВ. Покупай, Панорама, Визит, Покупай, Комильфо. Покупай, 23.00 - Патрульный участок, 23.30 - Имею право, 23.50 - Ювелирная программа

Компас-ТВ

06.00 М/с «Битлджус», «Эй, Арнольд!»
08.40 Звезды на ладони
09.20 Путеводитель*
09.30 «Компас-клуб» представляет
09.35 Время по компасу
10.00 Женская лига
10.30 Школа ремонта
11.30 Ешь и худей!
12.00 Док. фильм «Подруги»
13.00 Сотей «этап14.00 Комеди клаб
15.00 Битва экстрасенсов
16.00 СуперИнтуиция
17.00 Т/с «Золотые»
19.00 Т/с «Универ»
19.30 Время по компасу
19.55 «Компас-клуб» представляет
20.00 Худ. фильм «12 друзей Оушена»
22.20 Комеди клаб
23.00 Дом-2
00.30 Ху из ху
01.00 Худ. фильм «Война»
03.00 Секс с Анфисой Чеховой
03.30 Дом-2. Город любви
04.30 Школа ремонта
05.30 Т/с «Саша + Маша»

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.10 - Библейский сюжет, 12.40 - х/ф «Пришел солдат с фронта», 14.05 - Личное время, 14.30 - мультфильмы «Маугли», «Мешок яблок», «Шел трамвай десятый номер...», 16.15 - Заметки натуралиста, 16.40 - х/ф «К Черному морю», 17.50 - Путь к совершенству, 18.30 - спектакль «Идиот», 21.30 - Искатели, 22.15 - Романтика романса, 23.00 - х/ф «Портрет Дориана Грея», 00.45 - концерт, 01.40 - х/ф «День полнолуния», 03.10 - мультфильмы «История одного преступления», «Туннелирование», 03.35 - д/ф «Мировые сокровища культуры», 03.55 - Личное время, 04.25 - Обыкновенный концерт

Спорт

07.00 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.10 - Вести.ru. Пятница, 09.45 - Моя планета, 10.40 - В мире животных, 11.10 - Вести-Спорт, 11.30 - Удар головой, 12.35 - Конный спорт. Скачки на призы Президента РФ, 13.55 - Вести-Спорт, 14.10 - Задай вопрос министру, 14.55 - Формула-1. Гран-при Европы. Свободная практика, 16.15 - Top gear, 17.15 - Футбол-России. Перед туром, 17.55 - Формула-1. Гран-при Европы. Квалификация, 19.05 - Вести-Спорт, 19.20 - Бокс. Чемпионат Европы, 22.00 - х/ф «В погоне за тенью», 00.00 - Вести-Спорт, 00.25 - Бокс. Лучшие бои Владимира Кличко, 02.30 - Футбол России. Перед туром

Домашний

06.30 Одна за всех
07.30 Дачные истории
08.00 Комедия «Приключения желтого чемоданчика»
09.25 Комедия «Частный детектив, или Операция «Кооперация»
11.15 Худ. фильм «Мое последнее танго»
13.45 Одна за всех
13.55 Спросите повара
14.55 Женская форма
15.55 Мелодрама «Голоса рыбьи». 2 серии
18.00 Т/с «Она написала убийство»
19.00 Комедия «Когда Гарри встретил Салли»
21.00 Т/с «Тюдоры»
23.00 Одна за всех
23.30 Драма «Достучаться до небес»
01.10 Т/с «Атлантида»
03.00 Т/с «Предательство»
03.55 Скажи, что не так?
04.55 Т/с «Ремингтон Стил»

ПОЗДРАВЛЯЕМ сотрудников Каменской ЦРБ с Днем медицинского работника!

С праздником вас, люди в белых халатах.
Вы, как солдаты, всегда на посту.
Днем и ночью спешите на помощь.
К заболевшим, спасая их жизнь.
Не считаясь со временем личным,
Забывая порой о семье,
С клятвой Гиппократа в сердце
Стремитесь помочь окажать в беде.
С праздником вас поздравляем!
Желаем здоровья и благ земных,
Семейных радостей, мирного неба,
Большого счастья, поменьше больных!

Коллектив Покровской школы

ПЛАМЯ № 53

№ 53 ПЛАМЯ

17 июня 2011 г.

11

HTB

04.55 Т/с «Спецгруппа»
06.55 М/ф «Приключения Буратино»

08.00 Сегодня

08.20 Русское лото

08.45 Их нравы

09.00 Едим дома

09.25 Сегодня

10.00 Первый передача

10.50 Пир на весь мир

12.00 Дачный ответ

13.00 Сегодня

13.20 Т/с «Знаки судьбы»

15.05 Своя игра

16.00 Сегодня

16.20 История всероссийского обмана. Выход есть!

17.20 И снова здравствуйте!

18.20 Чрезвычайное происшествие

19.00 Сегодня

20.00 Чистосердечное признание

20.50 Центральное телевидение

21.55 Х/ф «Врачи вызывали?»

23.50 Игра

00.50 Авиаторы

01.20 Главная дорога

01.55 Худ. фильм «Рой»

ДТВ

06.00 Мультифильм

06.30 Худ. фильм «Бабник-2»

08.00 Тысяча мелочей

08.30 Мультифильм

09.10 Х/ф «Им покоряется небо»

23.10 Познер

00.15 Дневник Московского кинофестиваля

13.30 Самое смешное видео

02.05 Худ. фильм «Суррогаты»

14.30 Т/с «Следствие ведут ЗнаТоКи»

16.05 Улетное видео по-русски

16.30 Худ. фильм «Любовь.ру»

18.30 Худ. фильм «Крокодил-2. Спикер жертв»

20.30 Дорожные войны. Топ 20

21.00 Дорожные войны

21.30 Угон

22.00 Улетное видео по-русски

22.30 Улетное видео. Самые опасные профессии России

23.00 Голые и смешные

00.05 Брачное чтиво

00.35 Т/с «Анатомия смерти»

01.30 Т/с «Дневники «Красной туфельки»

08.50 Утренняя почта

09.30 Сто к одному

10.20 СТРК. Вести-Урал

11.00 С новым домом!

11.25 Т/с «И падает снег...» В перерыве: 14.00

- Вести. Вести-Урал

15.55 Смеяться разрешается

17.55 Х/ф «Время счастья»

20.00 Вести

21.05 Худ. фильм «Время счастья-2»

23.00 Специальный корреспондент

00.00 Х/ф «Тиски»

02.40 Х/ф «Скрой у всех на виду»

ПРОДАМ сруб для бани 3x3.

Тел. 8-902-878-876-8.

ТВ-3

06.00 Мультифильмы

07.00 М/с «Кураж», «Лига справедливости», «Бакуган», «Фостер. Дом для друзей из дома фантазий»

08.00 М/ф «Вампирыны»

09.30 Т/с «Удивительные странствия Геракла»

10.30 Худ. фильм «Лавка чудес»

12.30 Удиви меня

13.45 Худ. фильм «Бандиты»

16.15 Т/с «Никита»

18.00 «Семейный приговор»

Образование

Знать права хотите? В детский сад к нам приходите!

Дети – самое дорогое, что есть, понимая это, педагоги со всей ответственностью подходят к решению проблемы защиты прав ребенка. В этом им помогает Конвенция о правах ребенка, принятая Генеральной Ассамблеей ООН в 1989 году.

Педагоги Новоисетского детского сада начали эту работу с разработки рабочей программы «Ребенок имеет право...». Программа представлена следующими блоками: «Работа на занятиях», «Работа вне занятий», «Работа с кадрами», «Работа с семьей». Занятия по праву начинаются у самых маленьких. Уже в ясельных группах на примере самых простых пальчиковых игр ребенку прививается понимание того, что он не только член семьи, но и член большого общества, и гражданин страны. В младших группах в виде театрализованных игр дети знакомятся с понятиями права, с тем, какие права могут быть у человека, и уже сами начинают обсуждать свои права, осознавать необходимость их соблюдения. В старших – изучаются уже более серьезные вопросы: на примерах сказочных историй «Красная Шапочка», «Заюшкина избушка» дети учатся разбираться в таких сложных вопросах, как

развитие личности и нарушение его прав. Вместе со сказочными героями они знакомятся с понятиями: закон, ответственность, право, долг, честь; узнают о документах гражданина; знакомятся с Конвенцией о правах ребенка. Особо хочется отметить, что при изучении прав не забывается и понятие обязанностей, ведь только соблюдая баланс между правами и обязанностями можно воспитать полноценную личность. Вне занятий идет закрепление пройденного материала: проводятся сюжетно-ролевые игры «Семья», «Школа», конкурсы рисунков и поделок по теме «Моя семья», «Мои друзья»; игры-развлечения «Как выжить на необитаемом острове»; театрализованная деятельность; индивидуальные беседы; чтение художественных произведений и т.д. Особое место в методике уделяется такому важному аспекту, как работа с родителями. С ними проводятся беседы на тему «Искусство быть родителем»,

**Л.А. Шмариг
старший воспитатель
МДОУ «Новоисетский детский сад»**

УМЕЙ ДЕЙСТВОВАТЬ В ЧС

В целях поддержания на современном уровне профессиональной и психофизиологической готовности персонала и учащихся в нашей школе 29 апреля проведена учебная эвакуация с использованием технологии моделирования ЧС «Захват ОУ террористами».

По легенде «террористами» был захвачен школьный радиоузел. Переодетые в камуфляжные костюмы десятиклассники с мулками автомата Калашникова в руках сняли учащихся и сотрудников в спортивном зале. «Захватчики» применили дымовую гранату. А.С. Патрушев, преподаватель-организатор ОБЖ, отметил, что учащиеся всех классов показали достаточные владения необходимыми знаниями и навыками при захвате образовательных учреждений террористами: ребята не противоречили «террористам», выполняли их требования; не допускали истерики и паники. У каждого была ватно-марлевая повязка. На мероприятии присутствовал начальник Пожарной части № 153 МЧС В.А. Лунев. Эвакуация проведена в течение 3-х минут, замечаний по поведению учащихся и действий персонала школы нет.

«ЛИДЕР»

В целях повышения эффективности профилактической работы по выявлению и предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, раннему выявлению и предупреждению семейного неблагополучия, профилактике гибели и травматизма в период с 25 по 29 апреля Покровской школе проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Лидер».

В рамках операции проведены «круглый стол» педагогов школы, встреча учащихся 7-8 классов с помощником прокурора района Н.А. Бондаренко, помощником судьи Каменского суда Е.П. Бондаренко. В ходе беседы обсуждались вопросы: ответственность несовершеннолетних за совершение правонарушений; что такое жестокое обращение и как защитить себя; закон РФ «Об образовании», права и обязанности родителей; закон Свердловской области по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей. В ходе «круглого стола» обсуждались вопросы: школа – важный субъект профилактики правонарушений среди несовершеннолетних; профилактика жестокого обращения по отношению к несовершеннолетним: виды жестокого обращения, меры наказания; Федеральный закон «О противодействии экстремистской деятельности».

КУРС – НА ШКОЛУ!

Второй год в Покровской школе проводится День открытых дверей для родителей и будущих первоклассников. В программу праздника включаются не только выступления администрации и педагогов школы для родителей, но и интересные уроки для ребят.

30 апреля в актовом зале собрались 39 родителей, 30 будущих первоклассников, 26 педагогов школы. Из выступления директора Н.В. Орловой родители узнали о режиме работы школы, о нормативных документах, регламентирующих деятельность учреждения. Были представлены будущие учителя – Е.В. Воронина, М.А. Скляр.

Сами ребята очень волновались – они впервые выступали на школьной сцене перед такой большой публикой. Вместе со своими воспитателями О.В. Ченской и М.Н. Поварницкой они подготовили стихи, а музыкальный работник Т.М. Макарова помогла им исполнить песню. На праздник были приглашены и нынешние первоклассники, чтобы рассказать, как интересно проходят их школьные дни. Учащиеся 1 «б» со-вместно с классным руководителем Ю.А. Гобец показали свой красивый кабинет, моменты уроков, переменок и общешкольных мероприятий, спортивный зал, столовую. А Н.Н. Веденникова подготовила интервью с учащимися 1 «а». Ребята с удовольствием слушали первоклассников, которые совсем недавно ходили в детский сад и играли на соседней игровой площадке.

После такого знакомства участники разделились: для родителей был организован педагогический коллоквиум, для ребят – занимательные уроки. Темы выступлений были актуальными как для родителей, так и для педагогов: «Портрет выпускника ДОУ» (воспитатель МДОУ «Покровский детский сад» О.В. Ченская), «О введении ФГОС второго поколения с 1 сентября 2011 года» (зам. директора по УВР Т.П. Якуш, Н.А. Сомова), «Системно-деятельностный подход в обучении» (Н.Н. Веденникова), «Здоровьесберегающие технологии: режим дня младшего школьника» (И.В. Патрушева). А будущие первоклассники показали свои знания на открытых уроках по окружающему миру (мастер-класс подготовили М.А. Скляр, Т.А. Булатова), математике (Е.В. Воронина, С.Е. Талашманова), психологии (Н.Ю. Харитонова). Довольные своими успехами, дети отправились в столовую, где Е.Н. Авакумова уже накрыла настоящий школьный обед. В завершении праздника каждый ребенок получил небольшой подарок. Когда ребята уходили домой, их переполняли восторг и радость. Многие детишки спрашивали учителей: «А можно мы завтра снова к вам придем?»

День открытых дверей не только знакомит родителей со школьной жизнью их детей, атмосфера праздника укрепляет содружество между родителями, учителями школы, детьми.

**С.С. Грачева, заместитель директора по ВР
МОУ «Покровская средняя общеобразовательная школа»**

«ПРЕДУПРЕЖДЕН – ЗНАЧИТ УБЕРЕЖЕН»

Сегодня важно и необходимо обучать основам безопасности жизнедеятельности не только старших ребят, но и малышей-дошколья. Детская любознательность, беспечность могут стать причиной неприятных событий и несчастий.

Малыш по своим физиологическим особенностям не может самостоятельно определить всю меру опасности, поэтому необходимо сформировать у него сознательное и ответственное отношение кличной безопасности и безопасности окружающих, целенаправленно обучать с раннего детства основам безопасного поведения. В каждой возрастной группе предметно-развивающая среда включает «Центры безопасности», где размещены didактические и настольно-печатные игры, иллюстрированный материал, познавательная и художественная литература, перекресток с дорожными знаками, светофорами и транспортом. Воспитательно-образовательная работа с детьми строится в тесном взаимодействии с родителями, которые не только активно участвуют в организации педагогического процесса в детском саду, но и поддерживают требования педагогов, проводя с детьми дома беседы на предложенные темы, пишут сочинения на тему «Внимание, опасность!», рисуют «Безопасный путь от дома до детского сада», принимают участие в изготовлении газет и рисунков. В приемных групповых комнатах расположены информационные стенды, где размещается информация и разнообразные памятки для родителей.

**Т.В. Антропова,
ст. воспитатель МДОУ
«Травянский детский сад»**



НЕДЕЛЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Как известно, к пожарам приводят детская шалость, а она вызвана отсутствием у детей навыков осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем взрослых за их поведением, неением правильно организовать их досуг.

Поэтому в конце апреля в Мартюшевском детском саду «Искорка» была объявлена неделя по противопожарной безопасности. Целью такого обучения явилось формирование у детей чувства опасности огня, привитие навыков безопасного обращения с бытовыми приборами и знакомство с правилами поведения в случае пожара. В течение недели были проведены беседы, чтение литературы, создание специальных ситуаций, учебная эвакуация детей и сотрудников, конкурс рисунков на асфalte и т.д. Специальное занятие с просмотром видеоФильма провела сотрудник Госпожнадзора Л.А. Мельникова. Когда с детьми общается незнакомый человек, а тем более специалист своего дела, интерес возникает вдвое. Самым запоминающимся днем для всех оказалась эвакуация детей подготовительной группы через окно второго этажа по пожарной лестнице, установленной сотрудниками ГПН. Условно пожар возник в подготовительной группе - детей вместе с воспитателем С.А. Дюкиной необходимо было эвакуировать через вторую этаж спальной комнаты, обстановка была приближена к реальной. С помощью сотрудников ГПН работа была организована слаженно, без паники, четко. Все эвакуированы, никто не пострадал. Огромное спасибо хочется сказать С.Г. Откупщикову, В.В. Ковригину и М.Г. Безбородову. А как было интересно детям наблюдать за действиями пожарных, которые тушили «очаг возгорания» на огороде!

Коллективные и групповые формы, используемые педагогами в воспитательно-образовательном процессе, учат детей принимать решения, взаимодействовать друг с другом и, на наш взгляд, способствуют более эффективному усвоению важных правил, аксиом, знаний противопожарной безопасности.

День защиты детей – общешкольный праздник

22 апреля в нашей школе прошел День защиты детей. Он начался с Единого урока, посвященного 25-летию аварии на Чернобыльской АЭС. Учащимся были продемонстрированы документальные фильмы, мультимедийные презентации о страшных событиях 1986 года.

Затем была проведена игра «Безопасный маршрут». Мы вместе с классными руководителями ходили с маршруты листами по станциям. На каждом этапе надо было пройти сноровку, смекалку, показать знания и умения по безопасности жизнедеятельности. Большой интерес вызвала станция, на которой всем желающим было предложено примерить костюм пожарного. Как оказалось, сдеть это правильно и быстро было совсем непросто! Надеть брюки (они были нашим юношам не по размеру, в них стройные и худощавые школьники «тонули»), накинуть бушлат, застегнуть карабин, увенчать всю это красоту каской! Специалисты тратят на эту процедуру примерно 30 секунд. Из наших ребят самым ловким оказался ученик из 9 «а» Никита Лыков, он справился с экипировкой за 45 секунд. Молодец! Самые неожиданные и серьезные испытания ожидали наших старшеклассников в конце соревнований. К школе подъехала пожарная машина, ко второму этажу была подведена лестница. Каждый чувствовал себя оказавшимся в ловушке огня. Спасение жизни зависело от порядка среди учащихся, отсутствие паники, ловкости, бесстрашия. Смелчаков оказалось немало – 28 учеников 9-10 классов спустились по пожарной лестнице, каждого «героя» ожидали овации и восхищенные взгляды сверстников. В каждой игре есть победители – в игре «Безопасный путь» выиграли те команды, чьи действия были слаженными, учащиеся смогли применить свои действия на практике.

Благодарим за помощь в организации Дня защиты детей медицинских работников Мартюшевского детского дома Е.П. Чухину и И.Н. Пьянкову, сотрудников пожарной части С.Г. Откупщикову, Л.А. Мельникову.

**Дарья Куранова,
ученица 9 «а» класса Бродовской школы**

«Путешествие в страну дорожных знаков»

Одной из составляющих общей безопасности является дорожная безопасность, которая, как показывает статистика, является в настоящее время наиболее проблемной. Поэтому детскому саду в сотрудничестве с семьей необходимо усилить работу по выработке у детей необходимых навыков культуры поведения на дорогах.

С этой целью в группах используются: наглядная информация на стендах для родителей, папки-передвижки, таблицы, «Островки безопасности»; проводятся собрания, беседы; обмен педагогическим опытом; открытые занятия и т.д. Особую роль в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма играет совместная работа ДОУ и инспекторов ГИБДД. С детским садом «Искорка» п. Мартюша взаимодействие осуществляют инспектор Н.В. Хлебникова через чтение лекций и проведение профилактических бесед с родителями, организацию смотров-конкурсов, оказание методической помощи педагогам в определении наиболее практически значимых тем по основам безопасности дорожного движения. Педагоги детского сада проводят игры, занятия, соревнования с детьми и их родителями. Так, 19 мая в рамках районного конкурса «Зеленый огонек» прошла игра-занятие в старшей группе «Путешествие в страну дорожных знаков», которую подготовили педагоги Е.В. Пшеницына и С.А. Нечаева. Игра началась с того, что ребята получили письмо о том, что жители страны дорожных знаков попали в плен к Помехе-Неумехе, и сейчас у них происходят аварии, необходимо им помочь. Дети вместе со сказочными героями Буратино и Светофором на протяжении всей игры были увлечены, заинтересованы, они показали хорошие знания дорожных знаков и поведения на дорогах. Игра-занятие прошла на достаточно высоком уровне.

Е.И. Гайдукова, старший воспитатель ДОУ «Искорка»



ТЫКВА МОЛОДИТ

Тыква содержит большое количество витамина Е, который называют «витамином молодости». Он предотвращает появление морщин и старческих пятен. Чтобы получить необходимую норму этого витамина, достаточно выпивать 1 стакан тыквенного сока в день или съедать пару кусков печёной тыквы. Можно побаловать свою кожу маской из тыквы: смешать с 1 ст. ложкой сметаны и нанести на лицо.

ВОЛОСОК К ВОЛОСКУ

Тем, кто предпочитает маски домашнего приготовления, предлагаем следующие:

- натуральный йогурт нанесите на вымытые волосы на 15-20 минут. Он сдерживает множество полезных веществ, таких как протеин, фруктовые кислоты, кисломолочные бактерии, которые придают волосам упругость;

- смешайте один стакан пива с двумя стаканами воды и ополосните волосы после мытья. Запах вскоре улетучится, а волосы станут упругими и блестящими;

- при выпадении волос: 1 ст.л. касторового масла смешайте с одной ампулой витамина «Д». Эту смесь втирайте в кожу до тех пор, пока она не покраснеет. Повторять процедуру следует в течение трех дней. На четвертый день вымойте голову яичным желтком;

- чтобы волосы не секлись, после каждого мытья ополосните их настоем из смеси трав: одуванчика (цветы и листья), шалфея и подорожника, взятых в равных частях. Одну столовую ложку смеси залить стаканом кипящей воды и оставить на два часа, процедить;

- для жирных волос и жирной кожи головы используйте смесь из 1 ч.л. меда, 1 ч.л. сока стоптника, 1 ч.л. лимонного сока, 1 желтка и 1 дольки чеснока. За 30 минут до мытья нанесите состав на волосы, тщательно прочешите гребнем и наденьте утепляющий колпак. Оставьте маску на 30-40 минут и затем смойте.

Если у вас длинные волосы, не забывайте о кончиках волос. Они наиболее слабы и страдают в первую очередь. Раз в неделю, разделив волосы на 6-10 одинаковых частей и скрутлив каждую в жгут, нанесите на кончики специальное питательное средство. Оберните их тонкой фольгой. Оставьте на 20-30 минут. Это предотвратит образование сухих концов.

Зеркало души

Если ваши глаза утратили сияние, а веки покраснели, с этим легко справиться с помощью ледовых компрессов. Сделайте кубики льда из зеленого чая с мяты, заверните их в марлю и легкими движениями растирайте кожу вокруг глаз по вечерам в течение 1-2 минут. Через 3-4 дня глазам вернется прежняя лукавость!

КАК ПРАВИЛЬНО НАНОСИТЬ ДУХИ?

Чтобы аромат духов держался дольше, наносите духи в те места, где пульсирует кровь: за уши, на впадинку у основания шеи и на запястья. Волосы тоже прекрасно сохраняют запахи. Брызгните духами на щеку для волос и расчешитесь. Помните: духи нельзя растирать, они должны «раскрываться» на вас постепенно.

Обертывания из арбуза

Вернуть волосам шелковистость и блеск поможет арбуз, если вы сделаете несколько обертываний из арбузной мякоти.

Измельчите до состояния кашицы мякоть нескольких ломтиев арбуза и отцедите 0,5 стакана арбузного сока, а арбузную кашицу нанесите на кожу головы, распределите по волосам и наденьте на голову полиэтиленовый пакет. Через 30 минут смойте кашицу и вымойте голову обычным способом. Процеженный арбузный сок добавьте в воду, ополосните этой водой волосы и дайте им высоконуть естественным путем.

Отбеливающий лосьон с цветами бузины

3 ст. ложки цветов бузины залейте 0,5 л остывшей кипяченой воды, настаивайте 4-5 часов, затем нагрейте и кипятите 5-6 минут, процедите теплым, добавьте 0,5 стакана водки и 2 ст. ложки глицерина, храните в холодильнике (если кожа жирная – то еще 2 ст.л. сока лимона). Используйте для протирания кожи лица 2-3 раза в день, а на ночь смачивайте лосьоном и дайте им высоконуть естественным путем.

МАСКА С ОГОРОДА

Огуречная маска рекомендуется для увядющей и уставшей кожи с расширенными порами. Проще всего очистить кожу и наложить ее на лицо. Можно натереть огурец на терке, кашицу нанести на марлю и положить на лицо. Или так: взбить белок одного яйца, влить в него две ложки свежего

огуречного сока, перемешать и нанести на лицо.

Морковная маска хороша для жирной кожи, покрытой угреми, для бледной и увядющей кожи. Натрите морковь на терке. Если она очень сочная, добавьте немного талька. Кашицу нанесите на лицо. Можно добавить к ней тертое яблоко, тогда маска будет еще и увлажняющей.

Красивый взгляд

- Натрите сырью картошку на терке и приложите этот компресс к глазам на 5 минут. Так вы избавитесь от отечности и красноты век.

- Положите на глаза влажные пакетики чая и приложите на 5 мин.

- Если глаза покраснели, капните в каждый глаз по капле слабого отвара ромашки или некрепкого чая.

Освежить маникюр

- Сотрите лак, вымойте руки в теплой воде, тщательно вытирайте кожу на пальцах возле ногтей. Нанесите на ноготь и кутикулу крем для рук, подождите пару минут, затем сотрите крем. Кутикула станет менее заметна.

Маникюр за 4 минуты. Нанесите на ногти бесцветный лак, сверху накрасьте цветным и сушите ногти под феном, но воздух должен быть теплым.

АППЕТИТ УМЕНЬШИТ КУКУРУЗА

Чтобы уменьшить аппетит, перед едой выпивайте по 2-3 ст. ложки отвара кукурузных рыхлец (продаются в аптеке). Отвар готовится так: 1 ст. ложку травы залить стаканом кипятка, помочь 10 минут в медленном огне.

ОСТАВАТЬСЯ БОДРОЙ

Если вас по ночам мучает бессонница, а днем вы спите на ходу; работа не клеится, а вечером нет сил даже на то, чтобы приготовить ужин... Вам не хватает витаминов В1 (тмина), В3 (РР, ниацина или никотиновой кислоты), В6 (пиридоксина), С (аскорбиновой кислоты) и Е, а также калия, кальция и селена. В3 регулирует процессы возбуждения и торможения в центральной нервной системе, влияя на режим сна и бодрствования. В1 и В6 еще называют «клеточными энергетиками» или «витаминами оптимизма». Калий и кальций обеспечивают проводимость клеток. Селен поддерживает иммунитет. Замечали, что спорт иногда вместо желанной бодрости приносит еще большую усталость? Дело в том, что вместе с потом во время тренировок вы теряете кальций и селен. Чтобы поддержать себя, нужно добавить в меню орехи, зелень, свеклу, зеленый горошек, цитрусовые, бананы, говяжью печень, рыбу и семена подсолнуха. Повысить тонус и прибавить силы помогут пивные дрожжи, богатые витамином группы В. Настоящий кладезь полезных веществ – квашеная капуста. Обычно кулинарная обработка лишает овощи значительной части витаминов. В случае с капустой все наоборот. В процессе брожения молочнокислые бактерии обогащают ее витаминами группы В, а суточную потребность в витамине С полностью удовлетворяют всего 300 г квашенного продукта. Только учитывайте, что большая часть аскорбиновой кислоты содержится в рассоле и, если промывать капусту перед подачей на стол, содержание витамина в ней падает в 6-8 раз.

Консультация специалиста

ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ИПОТЕКИ ЖИЛЬЯ

Ипотека представляет собой залог, предметом которого являются объекты недвижимого имущества, имеющие, как правило, большую стоимость и пользующиеся спросом на рынке по сравнению с прочим имуществом.

Ипотека возникает по двум основаниям: в силу договора (договор залога (ипотеки)), либо в силу прямого указания в законе (при купле-продаже с рассрочкой платежа; для обеспечения исполнения плательщиком ренты своих обязательств перед ее получателем по выплате ренты; при приобретении жилого дома или квартиры; кредита банка или иной организации на строительство). Ипотека возникает с момента ее государственной регистрации в ЕГРП и является ограниченением и обременением вещного права залогодателя. Ограничительный характер ипотеки заключается в невозможности распоряжения заложенным имуществом без согласия залогодержателя, обременительный характер – в сохранении ипотеки при переходе прав на заложенное имущество к другому лицу. Регистрация залога жилых домов и квартир осуществляется с учетом особенностей, установленных гл. XIII ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)». В случае, когда предметом ипотеки является часть жилого дома или нескольких изолированных комнат, к такой ипотеке, соответственно, применяются правила об ипотеке жилого дома (квартиры). Жилой дом, непосредственно связанный с землей, может быть предметом ипотеки только с одновременным залогом по тому же договору земельного участка, на котором он находится. Ипотека жилого дома или квартиры, находящихся в собственности несовершеннолетних граждан, ограничено дееспособных или недееспособных лиц, над

которыми установлены опека или попечительство, возможна только с предварительного разрешения органов опеки и попечительства. Не допускается ипотека жилых объектов, находящихся в государственной или муниципальной собственности. Дача, садовый домик и другие строения, не предназначенные для постоянного проживания, могут быть предметом ипотеки на общих основаниях. Специальные правила, установленные для жилых домов (квартир), на них не распространяются. Ипотека жилого дома, квартиры осуществляется в срок не более 5 рабочих дней со дня поступления необходимых документов в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав.

Подробную информацию о перечне документов, необходимых для регистрации, можно получить по тел. 32-36-30, либо проконсультироваться у специалиста по адресу: ул. Акционерная, 4, к. 402, пн.-чт. 9 – 18 час., пт. с 9 до 16.45. Сайт Росреестра по CO <http://www.tob6.rosreestr.ru>.

Е. Елькина,

ведущий специалист-эксперт

Каменск-Уральского отдела

Управления Госреестра

по Свердловской области

о противопоказаниях и доступных условиях и видах труда.

Дополнительные документы:

В случае наличия противопоказаний в труде по состоянию здоровья необходимо предъявлять заключение врачебной комиссии.

Граждане, относящиеся к категории «испытывающие трудности в поиске работы», предъявляют подтверждающие документы:

- прибывшие из рядов Российской Армии, участники боевых действий - военный билет;
- освободившиеся из мест лишения свободы - справку об освобождении;
- одинокие родители; родители, воспитывающие детей-инвалидов; многодетные родители - документы, подтверждающие данную категорию.

За дополнительной информацией о порядке регистрации обращайтесь к диспетчеру информационного зала, 2-ой этаж центра занятости. Наш адрес: г. Каменск-Уральский, ул. Кулакина, 1. Телефон 32-41-07.

Е.С. Сорокина, начальник отдела содействия трудоустройству ГУ «Каменск-Уральский центр занятости»

В связи с началом пожароопасного сезона администрация Каменского городского округа просит сообщать об увиденных очагах лесных пожаров по телефонам: Единый диспетчерский центр (343)258-33-83 (круглосуточно) или 01; Оперативный дежурный Каменского городского округа 32-52-57 (круглосуточно); «Свердловское лесничество» (3437)2-14-12 или 01; (3439)32-24-85 или 01.

